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PRUEBA DE MATEMATICA
4° ANO BASICO

Instrucciones

e Este cuadernillo consta de 35 preguntas y tiene como objetivo averiguar lo
gue tu has aprendido en Educacion Matematica.

e Todas las preguntas tienen cuatro posibles respuestas, identificadas con las

letras A, B, Cy D. Solamente una de ellas es la correcta, por lo debes leerlas
atentamente antes de responder.

e La prueba se responde en una HOJA DE RESPUESTAS, de la siguiente

forma:
Hoja de Respuestas
En la hoja de respuestas \ NOMBRE: Roci6é Catalina Santana Venegas
debes escribir tu nombre y tu
curso | CURSO: 4°A |
A B C D
Las preguntas de alternativas 4 3G 3G 3G 3G
se contestan marcando con 5 E E E E '&a pfeglllmta de et
una (x) en el cuadrado de la ese?g.o ‘(’js? confesta
lternativa que consideres 6 | & | & | & | eecribiento 1
a respuesta
correcta. 7 8 8 8 8 directamente en la
8 | & | & | & | & | Puewa
9 Contesta en la prueba <
10 3 8 8 8
11 b b b

e Usa solo lapiz grafito para contestar y si te equivocas usa goma de borrar.
¢ No utilices diccionario u otro tipo de apoyo
e Dispones de 80 minutos para contestar.

NOMBRE:

CURSO:
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Instrucciones: Lee con mucha atencion cada pregunta. Puedes hacer anotaciones en
estas paginas, pero no olvides marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
Recuerda que solo una es la respuesta correcta. jBuena suerte!

1. ¢ En cudl de estos grupos podrias clasificar los siguientes cuerpos geométricos?

T

N N FE

Cuerpos redondos y poliedros
Poligonos y piramides
Poliedros y piramides
Pirdmides y prismas

o0 w>

2. Una clasificacion de cuerpos redondos seria:
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Sefiala a cudl de los siguientes dibujos corresponde la siguiente descripcion:

Tiene una base cuadrada, 4 caras triangulares, 5 vértices y 8 aristas.

¢ Qué verias al desarmar esta caja?

. 4

El recorrido representado en el plano corresponde a:



2005

| |  Fin

e

P23 a5 6

b.2VI’ 2<— 3¢ 2« 1? 2«

C. 2—» ]? 2= 3T 2> 31

6. Sefiala | qué posicion es correcta.
d.2y 2 » 3¢ 2> 2w
7
é
5 €
4
3
A (52 !
B (7,2
C (6,8) 1 2 3 4 5 6 7
D (34

7. En el circo Payasin los asientos estan ordenados de 5 en 5. ; Cuéles son los
asientos del circo Payasin?

215- 210 - 205 - 200 - 190
236 — 241 — 246 — 251 — 256
250 - 255-265-270 - 275
320 — 330 -335—-340 - 345

OO wm>
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8.

10.

Lee y luego responde.

Si Pedro quiere ir al circo con tres amigos, a la hora mas econdmica, ¢,qué oferta

Venga el sabado a la funcion
de lag [5:00 horag y obtenga
¢ 500 de descuento en cada entradal
(méximo 'rrag)

IVenga el sabado
a las 23:00 horas
y recibira un descuento
de $ 400 por enfradal
(maximo 4 entradag)

le conviene escoger?

A
B
C
D

Oferta 4
Oferta 3
Oferta 2
Oferta 1

CrEKRIA 2

IVenga el edbado a la funcion
de las 15:00 horag y recibira
un descuento de $ 900
cada dog entradag!
(maximo treg)

OFYERTA 4

Venga el sdbado:
ipor cada 3 nifios, un adulto gratis!
(maximo 4 entradas)

El duefio del circo registré la cantidad de publico que asistié a la primera funcion
en 4 dias. ¢ Cudl de estas listas esta en orden de menor a mayor?

Joaquin tiene $ 9000, compra sus entradas y no recibe vuelto. ;Qué entradas

A 3789 -3798 — 3897 — 3978

B 3789 -3798 — 3788 — 3897

C 3789 -3897 —3978 — 3879

D 3897 - 3876 — 3869 — 3854

compro?

A 1 entrada de nifio y 2 de adulto en galeria.
B

(N

2 entradas de nifio y una entrada de adulto en Lireo Payasin

galeria.
3 entradas de nifio en platea.

1 entrada de adulto y 2 entradas de nifio en

platea.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Paulina tiene 9 aflos y quiere invitar a su mama a platea, pagando ella las
entradas. Tiene $ 5500. Lavando autos gana $ 400, paseando perros gana $ 600
cada vez.

¢, Cual es el mejor plan para reunir el dinero exacto que le falta?
A Lavar 3 autos y pasear dos perros

B  Lavar 3 autos y pasear tres perros

C Pasear tres perros y lavar dos autos

D Pasear 4 perros y lavar dos autos

Francia compro 2 entradas de adulto y 2 entradas de nifio en galeria, pag6 y no
recibid vuelto. ;Qué combinacion de billetes us6?

1 de $10000 + 1 de $2000 + 1 de $1000
1 de $5000 + 2 de $2000 + 4 de $500
2 de $5000 + 1 de $1000 + 3 de $500
1 de $5000 + 3 de $2000 + 1 de $500

(UM @RI

El cuerpo geométrico con el que juega una foca tiene 2 caras y una cara curva. El
cuerpo geomeétrico es:

A Una esfera
B Un cilindro
C Uncubo
D Uncono

El pedestal en que se para el elefante tiene 6 caras cuadradas, 12 aristas y 8
vértices, por lo tanto es:

Un prisma rectangular
Un cubo

Un cuadrado

Una piramide cuadrada

oOOw >

¢ En cual de los siguientes cuerpos podria pararse el 0s0?

En una piramide cuadrada
En una piramide triangular
En un cono

En un cilindro

o0 w>

para organizar sus numeros, los payasos clasifican sus implementos en dos
grupos: los que ruedan y los que no ruedan. Al grupo de los que ruedan
pertenecen:

esfera — cono — cilindro
circulo — cono — cilindro
esfera — cubo — cono

cilindro — esfera— cubo

o0 w>

Para hacer los gorros del director del circo se usan las siguientes geométricas :
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¢, Qué forma tendra el gorro?

c. d.

18. Se hizo un concurso en el que habia

que nombrar tres objetos similares a ciertos cuerpos geométricos, solo una de las
siguientes respuestas es la correcta. ¢ Cual es?

Cilindro: tambor, sombrero de payaso

Pirdmide: jaula del le6n, columpio del trapecista, carpa del circo
Cono: trompeta, barquillo de helado

Cubo: dado del mago, sombrero del mago, maleta del payaso

OO m>

19. El mago desarmé una caja y quedod con las siguientes caras, ¢qué caja desarmo?

A Una pirdmide
hexagonal

Un prisma hexagonal

Una pirdmide octagonal

Un prisma octagonal

o0
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20. En un concurso de adivinanzas ganaba el que describiera mejor un prisma
triangular. ¢ Cual fue la respuesta correcta?

A 3 caras triangulares, 2 bases triangulares, 9
aristas, 6 vértices.

o0O®

5 caras triangulares, 9 lados, 6 vértices
3 caras rectangulares, 2 bases triangulares, 6 aristas, 9 vértices
3 caras rectangulares, 2 bases triangulares, 9 aristas, 6 vértices

Observa la tabla para responder las preguntas 21, 22 y 23

Restaurante C:;":f:‘;'i ‘j: i-;:l,’:zzzs
_ El Canario L 150 ‘
La Deliciosa H 125 | J
rEl Rey de la Carne H 7 75 _ J
’— La Codorniz H 100 ‘
[ DondePepe || 225 |

21. Sicada circulo representa a 25 personas. ¢ Como representas la cantidad de
personas que fueron al restaurante “La Deliciosa” el fin de semana?

@ @ 1@ 1@ @ ®
@ 1@ 1@ 1@

@ 1@ @ 1® 1@

® '@ 1@ @ ® @ 1@
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22. ¢Cuantas personas mas fueron “Donde Pepe” que a “el Rey de la Carne”?

=
}

=

@ 1@ 1@ 1@

| 1@ 1@ 1@ '@ 1@

a. |
c. 1@ 1@ @ 1@ 1@ @ @
d. /@ 1@ 1@ 1@

(

®

23.  ¢Entre qgué par de
restaurantes se da la relacion de que la cantidad de publico de uno es el doble
del otro?

A  El Canarioy el Rey de la Carne

B La Codornizy Donde Pepe

C ElIReyde la Carney la Deliciosa
D ElIReyde la Carne y Donde Pepe

24. En marzo un litro de aceite costaba $710 y en noviembre $840. ¢ Qué puedes
inferir con respecto al precio?

Aument6 $30
Aument6 $60
Aument6 $130
Aument6 $160

o0 wm>

25. El restaurante “Como sano” ofrece sus menus con los siguientes precios:

pescado $1.200 <

: ensalada $880 J

( jugos naturales $1.100 )

; y
]

¢,Cudles de las alternativas representa el
pedido correspondiente a 3 porciones de pescado mas 4 porciones de ensalada mas 3
jugos naturales?

3 X 1200 + 3 X 880 + 3 X 1100
3600 + 3520 + 3300
4 X 1200 + 3 X 880 + 3 X 1100
4600 + 2520 + 3300

(UM @Nv i
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26. Un grupo de amigos fue a comer helados a una gelateria y cada helado costé
$1840. ¢,Qué informacion puedes inferir?

A  El precio de un helado

B  Cuantas personas habia en la heladeria
C  El precio total de la compra

D  Qué helado comid cada uno

27. ¢Cuél de las siguientes alternativas agrupa a los alimentos bajo el criterio
acompanamiento?

A Arroz, ensalada, carne
B Puré, arroz, ensalada
C Pescado, puré, pollo
D  Pollo, pescado, carne

28. ¢ Qué pregunta podrias responder con los datos del recuadro?

Maria y Héector gastaron
$12.000 en almorzar.
' El almuerzo de Héctor costd
el doble que el de Maria.

A  ¢Cuanto
dinero aporta cada uno?
B ¢ Cuanto dinero tenia Héctor?
C  ¢Cuanto costo el almuerzo de cada uno?
D  ¢Quién aportd mas dinero?

29. Maritza hizo la siguiente clasificacion:
P . . A . 7 A
¢, Qué criterio utilizé para clasificarlos en tres babirla A

o jugo méquina $490
grupos: agua mineral $300

hamburguesa $880
papas fritas $990

A Bebestibles complefos $640
B Acomparnamientos

C Precios

D Postres

copa de helado $1.250
jugo natural $1.100
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30.

32.

33.

34.

Usa el calendario para responder las preguntas 30, 31, 32y 33
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Si el vigje parte un dia viernes y dura 7 dias. ¢ Cudl es el dia de regreso?

A
B
C
D

Séabado
Viernes
Jueves
El dia 14

Si el primer domingo de junio es 2. ¢ Qué fecha sera el tercer domingo de junio?

(UM @Nv D

24
18
17
16

Si el primer viernes de junio es 7. ¢ Qué fecha sera el segundo viernes de junio?

OO wm>

21
14
28
7

Si tienes que comprar el pasaje dos semanas antes del dia del viaje y lo
compras el 10 de junio, ¢qué dia es el viaje?

A
B
C
D

4 de mayo
3 de junio
24 de junio
1 de julio

Sandra comienza a preparar su maleta a la 9:50. Si se demora 1 hora 15 minutos,
¢, qué reloj muestra la hora en que termina?
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35. Tomas termina de desayunar a las 8:30. Si se demor6 40 minutos, ¢qué reloj
muestra la hora en que empez4?




